
© Tekijät ja Sanoma Pro Oy

Ni-mi:

LASKUPOLKU  1ALASKUPOLKU  1A

5  €

2  €

5  €

4  €

4  €

6  €

6  €

1	 Kuin-ka pal-jon ra-haa jää?

2	 Kuin-ka pal-jon ra-haa jää? Tee las-ku ja las-ke.

3	 Las-ke.

Vaih-to-ra-ha38

6 € – 2 € =  €

6 € – 4 € =  €

6 € – 6 € =  €

7 € – 3 € =  €

7 € – 4 € =  €

7 € – 5 € =  €

8 € – 2 € =  €

8 € – 3 € =  €

8 € – 4 € =  €

6€− 2€= €

2  €

€− €= €

€− €= €€− €= €

Ra-haa on Os-tan Ra-haa jää

€ €

€ €

€ €

€ €
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Ni-mi:

LASKUPOLKU  1ALASKUPOLKU  1A

Vaih-to-ra-ha38 

1	 Kuin-ka pal-jon ra-haa jää?

2	 Kuin-ka pal-jon os-tos mak-saa?

3	 Kuin-ka pal-jon ra-haa on a-luk-si?

2  €

2  €

4  €

1  €

1  €

1  €

2  €

2  €

€

4  €

€

€

5  €

5  €

2  €

Ra-haa on Os-tan Ra-haa jää

€ €

€ €

€ €

Ra-haa on Os-tan Ra-haa jää

€ 3 €

€ 2 €

€ 4 €

Ra-haa on Os-tan Ra-haa jää

€ 2 €

€ 1 €

€ 2 €


